EAPXX RZEE /1. ZHEEiER

RLA:

L. HUpkiiliG

2. WHE

3y MR K S5 &
4, FEHETFE

5 MFEE KIS

F
I

JE /JEH ik 160 MPa

FEEIL 0.01% RD, A[3E 0.01. 0.02. 0.05. 0. 1FS ¥
AKZRInf %  (Ex ia)
SEATIREAMERE R, PN B IR AR SRR S R I R kM
ZE, RIE, #HE0T%E

CNAS/ISO 17025 FZHEE 5] 1%k

50°C N oI iR 2=

AT KA %, 0---120Kpa abs, &5 0. 01%

72 A

ks

B AlIA 0. O1RD 80 FE, JB T Bk H B E R E =M. PN BRI, nrblse
IR R I S AR P iR 25, AT ALE 50°C N IR iR %=

0. 01RD i3k EE N (10735°C), 0.01FS A (-10750°C);

PRI I B
EsynAeroft a5 i /7. 22 A% B A bR AT ik 1K Hz A RS2 (BRI 500 Hz), &% 100
0 NIEAE, wIHFIARIIE, #%, BHFZRRRN 75

Z Ui

R, AURHE; GBI AR e R R A EGE I Acal B, AIESE HUIK PG R/ T
EIAEE, IS RS, BRI B

H 1 G rER 2 HAEaS

] E il

SEAE SR HERI R B A, FATRAFZII FIE R K. R AU e e K&
BRI B AR GURE, SRV I8 I AR OR A R TR 410 Je 22 1)
. EREIED, AR, BB, AFRPUE ONAS K56k & 55

Tel: 132-1811-1318 Hoilf: ™ ™ E59953



tﬁAERO.Wl

T2 M-

LT TN
JIT T YRR T Tk B A R S
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RN B AT, K NESAER .
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k< ERERE0,02 %
k< ERERE0,01 %
AR EAEI£0,01 %

BERE

FE-10 ... +50° CYEHIN, XEATLAFIFMARIEIRZE,
T R 2

W 30 ...-10° C: <EFMEME0.05% /10 K
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Kt et
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< BEFEM£0.005 %/4F Ak
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20 g (HUMFds) , 74 IEC 60068-2-27 hiifk
1 Ay
1 AR S ERAG R BEEHE
B R 30 ... +70° C
& BRI PRULRE '
: = ARy I B VEL L P12y A o]
1}(?@}\ L 5 7 B 2k v BVR R LT, MERE A 2232 45 B R 30 . +120° C

W EFEE: 30 ... +70° C

Tel: 132-1811-1318 Hodlk: i) ™ E59953



tﬁn‘\EROIW

&%

i
15 ... 25 °C

KAES
86...106 KPa
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45 ... 75 %FHXHEEE

HL
DC 24 V
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BredsE (L)

HAR R

S EBH: S+ vs. U-
Wtk iy : Ut vs. U-
i B ELRY: DC 36 V

#iZk k. DC 500 V

HRE R

FEHE AR PRERE B
-10° C to 50° C 10° C to 30° C
At A I
BRI L (14° F to 122° F) (50° F to 86° F)
-30° C to 70° C -30° C to 70° C
= AV = 5=
{7t 2 (-22° F to 158° F) | (-22° F to 158° F)
IR RITAES 95% RH 90% RH
1/4NPT, 1/2NPT, 1/4BSP, 1/2BPS,
i [
T M20 x15
M2 0 M12%1 4 e, AL
gk P67
M 5 NGz
. ATEX certified intrinsically safe II
AL 1G EX ia TIC T4 Ga
R~ 33 mm x 123 mm (1.3”7 x 4.84”)
HE 0.4 kg (0.99 1b)
2004/108/EC. EN 61326 it (1 4H, ¥
EMC 4854 &K B FHT
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(TGG. 1B. 305. KLAD52Z)
LB | 1810220076 | 905-035 DB Ak, &K 1.5 Q
Ko, HEHEHL SOV ETTES, !
F T EAPIE A B 8%
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Pt BN, 7 SCRF 480Hz
KA R

B, SRR

il il K Additel/Log | SROCGRIMEAL, A
o 1150100020 | . IS HI% Excel 1
A

LR AR 22 1210202002 | EsynAero i3 350 9 AL A B 11

2005 MKZ) 1. 3m.
EEERE
RENETEE W ESER R WA 77
(0~160)MPa 0.01/0.02/0. 05 SV ] 1. 2x
(07100) MPa 0.01/0. 02/0. 05 /W 1. 5%
(0760) MPa 0.01/0. 02/0. 05 =/ W 1. 5x
(0740) MPa 0.01/0. 02/0. 05 K/ W 2x
(0725)MPa 0.01/0. 02/0. 05 /W 3x
(0716)MPa 0.01/0. 02/0. 05 R/ W 3x
(0710)MPa 0.01/0. 02/0. 05 K/ W 3x
(076)MPa 0.01/0. 02/0. 05 R/ W 2x
(074)MPa 0.01/0. 02/0. 05 /W 3x
(072. 5)MPa 0.01/0. 02/0. 05 /W 3x
(0™1. 6)MPa 0.01/0. 02/0. 05 =/ W 3x
(071)MPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
(07600) KPa 0.01/0. 02/0. 05 = 3x
(07400) KPa 0.01/0. 02/0. 05 = 3x
(07250) KPa 0.01/0. 02/0. 05 = 3x
(07160) KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
(07100) KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
(0760)KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
(0740)KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
(0725)KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
(0716)KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
(-10070) KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
(0. 1725) MPa 0.01/0.02/0. 05 /W 3x
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(0. 1716) MPa 0.01/0. 02/0. 05 /W 3x
(0. 1710) MPa 0.01/0. 02/0. 05 /W 3x
(0. 176)MPa 0.01/0. 02/0. 05 /W 2x
(0. 174)MPa 0.01/0. 02/0. 05 /W 3x
(0. 172. 5)MPa 0.01/0.02/0. 05 /W 3x
(0. 171. 6)MPa 0.01/0.02/0. 05 /W 3x
(0. 171) MPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
(-1007600) KPa 0.01/0.02/0. 05 & 3x
(-100~400) KPa 0.01/0.02/0. 05 & 3x
(-100~250) KPa 0.01/0.02/0. 05 & 3x
(-100~160) KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
(-100~100) KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
+60KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
+40KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
+25KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
+ 16KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
ZENETEE B EER IR B BREE
+500Pa 0.05 & 30x
(071)KPa 0.05 = 30x
+ 1KPa 0.05 & 50x
(072.5)KPa 0.01/0. 02/0. 05 = 50x
+2. 5KPa 0.01/0.02/0. 05 = 20x
~ 60KPa
(075)KPa 0.01/0.02/0. 05 5 20x
+5KPa 0.01/0.02/0. 05 = 10x
(0710)KPa 0.01/0.02/0. 05 5 10x
+ 10KPa 0.02/0. 05 = 5x
(0716)KPa 0.01/0.02/0. 05 5 5x
+ 16KPa 0.01/0.02/0. 05 & 3x
(0725)KPa 0.01/0. 02/0. 05 = 3x
+ 25KPa 0.01/0.02/0. 05 & 3x
(0740)KPa 0.01/0. 02/0. 05 = 3x 300KPa
+ 40KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
™ a i ) i = X
(0760)KP 0.01/0. 02/0. 05 = 3
+60KPa 0.01/0.02/0. 05 = 3x
%/ KR ENEIEE SR i WA 77
(07120)Kpa. a 0.01/0. 02/0. 05 = 3x
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